
YouGov Results
Sample: 2,160 Children aged 6 to 17
Fieldwork: 2nd - 11th December 2019

6 7 8 9 10 11 12

Changing the subject...Do you have access/ are you able 
to use any of the following devices?

Matt_q1_1. A smart  phone

Unweighted base 2160 172 194 170 171 182 154 180

Base: All GB children 6-17 2160 194 192 193 187 183 176 173

Yes, I have my own 59% 10% 14% 15% 23% 44% 76% 88%

Yes, my family has one I can use 22% 49% 46% 46% 47% 26% 14% 6%

No 18% 40% 40% 39% 30% 29% 10% 5%

I don't know 1% 1% 0% - - 0% 1% 0%

Matt_q1_2. A mobile phone

Unweighted base 2160 172 194 170 171 182 154 180

Base: All GB children 6-17 2160 194 192 193 187 183 176 173

Yes, I have my own 56% 5% 15% 15% 24% 40% 73% 84%

Yes, my family has one I can use 19% 42% 38% 36% 39% 24% 7% 5%

No 25% 52% 46% 50% 36% 35% 18% 11%

I don't know 1% 1% 1% - 1% 1% 2% 1%

Total

Child's Age
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YouGov Results
Sample: 2,160 Children aged 6 to 17
Fieldwork: 2nd - 11th December 2019

Changing the subject...Do you have access/ are you able 
to use any of the following devices?

Matt_q1_1. A smart  phone

Unweighted base 2160

Base: All GB children 6-17 2160

Yes, I have my own 59%

Yes, my family has one I can use 22%

No 18%

I don't know 1%

Matt_q1_2. A mobile phone

Unweighted base 2160

Base: All GB children 6-17 2160

Yes, I have my own 56%

Yes, my family has one I can use 19%

No 25%

I don't know 1%

Total

13 14 15 16 17

176 184 215 172 190

168 165 170 175 181

87% 87% 94% 91% 95%

7% 6% 3% 4% 2%

3% 6% 3% 4% 2%

2% 1% 1% 1% 1%

176 184 215 172 190

168 165 170 175 181

83% 82% 87% 90% 90%

6% 9% 4% 4% 5%

10% 9% 8% 6% 5%

1% - 1% 1% -
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YouGov Results
Sample: 2,160 Children aged 6 to 17
Fieldwork: 2nd - 11th December 2019

6 7 8 9 10 11 12

Total

Child's Age

Matt_q1_3. A tablet or iPad

Unweighted base 2160 172 194 170 171 182 154 180

Base: All GB children 6-17 2160 194 192 193 187 183 176 173

Yes, I have my own 56% 41% 52% 61% 57% 63% 59% 63%

Yes, my family has one I can use 29% 43% 36% 31% 31% 25% 28% 25%

No 14% 16% 11% 8% 13% 11% 12% 11%

I don't know 0% - 1% - - - 1% 0%

Matt_q1_4. A laptop or computer

Unweighted base 2160 172 194 170 171 182 154 180

Base: All GB children 6-17 2160 194 192 193 187 183 176 173

Yes, I have my own 40% 5% 15% 17% 16% 28% 40% 48%

Yes, my family has one I can use 48% 71% 64% 60% 67% 59% 53% 44%

No 12% 24% 20% 23% 18% 13% 5% 8%

I don't know 0% - 2% - - - 1% 1%

Matt_q1_5. A games console

Unweighted base 2160 172 194 170 171 182 154 180

Base: All GB children 6-17 2160 194 192 193 187 183 176 173

Yes, I have my own 47% 19% 26% 35% 50% 46% 54% 58%

Yes, my family has one I can use 31% 42% 44% 35% 34% 34% 28% 30%

No 21% 39% 30% 30% 15% 19% 18% 12%

I don't know 0% - - - 1% 1% 1% 0%
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YouGov Results
Sample: 2,160 Children aged 6 to 17
Fieldwork: 2nd - 11th December 2019

Changing the subject...Do you have access/ are you able 

Total

Matt_q1_3. A tablet or iPad

Unweighted base 2160

Base: All GB children 6-17 2160

Yes, I have my own 56%

Yes, my family has one I can use 29%

No 14%

I don't know 0%

Matt_q1_4. A laptop or computer

Unweighted base 2160

Base: All GB children 6-17 2160

Yes, I have my own 40%

Yes, my family has one I can use 48%

No 12%

I don't know 0%

Matt_q1_5. A games console

Unweighted base 2160

Base: All GB children 6-17 2160

Yes, I have my own 47%

Yes, my family has one I can use 31%

No 21%

I don't know 0%

13 14 15 16 17

176 184 215 172 190

168 165 170 175 181

59% 54% 57% 59% 55%

28% 26% 25% 21% 29%

13% 20% 18% 20% 16%

1% 1% - 1% -

176 184 215 172 190

168 165 170 175 181

55% 59% 61% 70% 78%

39% 37% 35% 24% 18%

5% 4% 4% 5% 4%

1% - - 1% -

176 184 215 172 190

168 165 170 175 181

60% 52% 60% 59% 59%

28% 27% 25% 21% 21%

11% 21% 15% 20% 20%

1% - 0% - 1%
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YouGov Results
Sample: 2,160 Children aged 6 to 17
Fieldwork: 2nd - 11th December 2019

6 7 8 9 10 11 12

Total

Child's Age

Matt_q1_6. A smart watch

Unweighted base 2160 172 194 170 171 182 154 180

Base: All GB children 6-17 2160 194 192 193 187 183 176 173

Yes, I have my own 12% 7% 9% 9% 9% 10% 12% 13%

Yes, my family has one I can use 7% 9% 8% 7% 7% 8% 7% 4%

No 81% 83% 82% 84% 84% 82% 79% 81%

I don't know 1% - 1% - 1% 1% 2% 2%

Matt_q1_7. A digital camera

Unweighted base 2160 172 194 170 171 182 154 180

Base: All GB children 6-17 2160 194 192 193 187 183 176 173

Yes, I have my own 21% 16% 17% 19% 16% 20% 22% 23%

Yes, my family has one I can use 34% 30% 36% 35% 35% 33% 39% 40%

No 43% 50% 46% 45% 50% 45% 39% 35%

I don't know 1% 4% 1% 1% - 2% 1% 3%

Cell Contents (Column Percentages)
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YouGov Results
Sample: 2,160 Children aged 6 to 17
Fieldwork: 2nd - 11th December 2019

Changing the subject...Do you have access/ are you able 

Total

Matt_q1_6. A smart watch

Unweighted base 2160

Base: All GB children 6-17 2160

Yes, I have my own 12%

Yes, my family has one I can use 7%

No 81%

I don't know 1%

Matt_q1_7. A digital camera

Unweighted base 2160

Base: All GB children 6-17 2160

Yes, I have my own 21%

Yes, my family has one I can use 34%

No 43%

I don't know 1%

Cell Contents (Column Percentages)

13 14 15 16 17

176 184 215 172 190

168 165 170 175 181

11% 15% 17% 15% 15%

8% 6% 5% 8% 2%

79% 78% 78% 76% 83%

2% 2% - 1% -

176 184 215 172 190

168 165 170 175 181

24% 27% 26% 22% 27%

32% 35% 31% 33% 31%

41% 37% 42% 45% 42%

2% 2% 2% - -
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